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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни – обов’язкова  Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому семестрі  

Кількість кредитів – 3,0, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 30 14 16 

заочна 10 4 6 

Самостійна робота, годин Денна - 60 Заочна - 80 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 

 Досягнення суб’єктом підприємництва найкращих результатів при найменших 

витратах, фінансової стабільності та високої конкурентоспроможності можливі за умови 

впровадження раціональної й обґрунтованої економічної політики та відповідних організаційно-

економічних інструментів. Лише ті суб’єкти, які ефективно використовують системний підхід до 

управління підприємством є успішними. Це потребує фундаментальних та глибоких економічних 

знань, а отже, й відповідної підготовки фахівців. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

Сприяти формуванню у студентів системних знань про закономірності взаємозумовлених 

змін економічних параметрів діяльності підприємства та комплексу вмінь і навичок, 

застосування різноманітних методів та інструментарію обґрунтування економічно ефективних 

управлінських рішень. Завданнями дисципліни є теоретична та практична підготовка студентів з 

таких питань, як        ускладнення управління підприємством у сучасному бізнесі й необхідність 

реформування його економічної складової; сутності економічного управління підприємством та 

його завдань; технології розв'язання завдань економічного управління підприємством; 

економічного порядку на підприємстві та інструментарію його наведення; організації 

бюджетного управління підприємством; управління грошовими потоками підприємства на 

основі бюджету руху грошових коштів і розрахункового балансу; інформаційного забезпечення 

бюджетного управління; фінансової діагностики підприємства; управління робочим капіталом; 

управління інвестиційним портфелем підприємства; стратегічне та операційне управління 

фінансуванням діяльності підприємства.  

В результаті вивчення курсу економічного управління підприємством студенти повинні 

знати: 

˗ основні принципи формування системи економічного управління підприємством; 

˗ правила формування системи бюджетного управління й вимоги до наповнення її 

елементів; 

˗ організацію та технологію бюджетного процесу на підприємстві; 

˗ особливості управління робочим капіталом у контексті стратегічних та оперативних 

управлінських рішень; 

˗ засоби формування інвестиційного портфеля підприємства та його оптимізації.  

вміти: 

˗ аналізувати ефективність системи економічного управління підприємством та 

оптимізувати її; 

http://kub.onaft.edu.ua/sklad-kafedri/
https://www.rozklad.onaft.edu.ua/tchviewa.php?type=1


˗ формувати фінансову структуру й регламент бюджетного управління; 

˗ планувати, аналізувати операційні й фінансові бюджети підприємства та їх основні 

параметри; 

˗ здійснювати фінансову діагностику підприємства та обґрунтовувати управлінські 

рішення щодо підвищення ефективності діяльності підприємства, його товарної, збутової і 

кредитної політики; 

˗ обґрунтовувати склад інвестиційного портфеля підприємства, проводити розрахунки 

з вибору реальних проектів і фінансових інвестицій; 

˗ застосовувати сучасні методичні підходи до оптимізації розміру та структури капіталу 

підприємства. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну доброчесність в 

ОНТУ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

 

 

Викладач  ___ПІДПИСАНО__ В.А. Шалений 
      підпис 

 

 

Завідувач кафедри ___ПІДПИСАНО__ Н.Й. Басюркіна 
    підпис 
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